Интеллектуальная разминка.

Вариант 1.

1. Укажите наименьшее из чисел 
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Ответ :____________________________________________

2. В походе приняли участие 20 девочек и 60 мальчиков. Сколько процентов мальчиков по отношению к общему количеству ребят учувствовало в походе?

1) 75%

2) 60%

3) 300%

4) 80%

3. Найдите значение выражения 
[image: image2.wmf]4
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Ответ: ____________________________________________

4. Из формулы 
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5. Известно, что число a - четное, а число b - нечетное. Какое из следующих чисел является нечетным?  
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6. Упростите выражение 
[image: image6.wmf]b
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Ответ: ____________________________________________

7. Найдите значение выражения 
[image: image7.wmf](

)

(

)

3

2

10

5

,

0

:

10

2

×

×

-



1) 40

2) 0,00004

3) 0,4

4) 0,000004

8. Расположите в порядке возрастания числа 
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Ответ: ____________________________________________

9. Найдите корни уравнения 
[image: image9.wmf]1
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Ответ: ____________________________________________

10. От каждого графика проведите стрелку к соответствующей формуле 
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Ответы для интеллектуальной разминки

Вариант1.

	
	
	Номер ответа
	ответ

	
	1.
	1
	

	
	2.
	1
	

	
	3. 
	
	2,8

	
	4
	2
	

	
	5
	3
	

	
	6
	
	3(a-b)

	
	7.
	2
	

	
	8
	
	7,5; 
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	9.
	
	нет корней
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Интеллектуальная разминка

Вариант 2.

1. Укажите наибольшее из чисел 
[image: image11.wmf].
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2. После уценки телевизора, его новая цена составила 0,8 старой. Сколько процентов от старой цены составляет новая?
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3. Найдите значение выражения 
[image: image14.wmf]4
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Ответ ________________________________

4. За 3 часа мотоциклист проехал а километров. Скорость велосипедиста в 2 раза меньше скорости мотоциклиста. Какое расстояние проедет велосипедист за 5 часов?

Ответ________________________________

5. Известно, что а – четное число, b – нечетное число. Какое из следующих чисел является нечетным?
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6. Упростите выражение 
[image: image16.wmf]2
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Ответ: _________________________________

7. Найдите значение произведения 
[image: image17.wmf](
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8. Расположите в порядке возрастания числа 
[image: image19.wmf]3
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9. Каждое уравнение, имеющее корни соотнесите с множеством его корней.
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0

)

1

0

)

1

1

)

-

-

и

в

и

б

и

a


10. На рисунке изображены графики функций 
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Используя графики, решите систему уравнений
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Ответ: ________________________________

Интеллектуальная разминка .
Вариант 2.

	
	№ ответа
	Ответ

	1
	2
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	4
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Интеллектуальная разминка.

Вариант3.

1. Укажите наименьшее из чисел 
[image: image28.wmf].
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2. Число заболевших гриппом в феврале составило 0,9 от числа заболевших гриппом в январе. На сколько процентов снизилась заболеваемость гриппом в феврале.

1) На 1%

2) На 9 %

3) На 10%

4) На 90 %

3. Найдите значение выражения 
[image: image30.wmf]4
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Ответ: _____________________________________

4. За х часов турист прошел 15 км. Скорость велосипедиста в 4 раза больше скорости туриста. Какое расстояние проедет за у часов велосипедист.
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5. Известно, что числа х и у нечетные. Какое из следующих чисел является четным?
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6. Упростите выражение 
[image: image33.wmf]c
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Ответ: ________________________________________

7. Найдите значение произведения 
[image: image34.wmf](
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1) 5600

2) 0,0056

3) ,00056

4) 0,000056.

8. Расположите в порядке возрастания числа 
[image: image35.wmf]6
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9. Каждое уравнение, имеющее корни соотнесите с множеством его корней.
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1) 1 и -1

2) 0 и 1

3) 0 и -1

10 График какой функции изображен на рисунке
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Интеллектуальная разминка .

Вариант 3

	
	№ответа
	ответ
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Интеллектуальная разминка.

Вариант4.

1. Укажите наименьшее из чисел 
[image: image42.wmf].
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[image: image43.wmf]15
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2. В начале декабря коньки стоили 3400 рублей. К концу февраля эта цена понизилась на 11%. Сколько рублей стоили коньки в конце февраля.?


1) 3389

2) 3026

3) 3311

4) 3116
3. Найдите значение выражения 
[image: image44.wmf]2
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Ответ:_________________________________________

4. Какая из следующих дробей тождественно равна дроби 
[image: image45.wmf]c
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5. Из формулы 
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6. Упростите выражение 
[image: image49.wmf](
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Ответ: ________________________________________

7. Укажите эквивалентную запись числа 0,000096
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4

2

4

10

960

)

4

10

6

,

9

)

3

10

096

,

0

)

2

10

96

,

0

)

1

-

-

-

×

×

×

×


8. Одна из точек, отмеченных на координатной прямой соответствует числу 
[image: image51.wmf]5
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Ответ: __________________________________________

9. Решите уравнение 
[image: image52.wmf]0
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Ответ: ________________________________________

10. На рисунке изображены графики функций 
[image: image53.wmf]1
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. Используя графики решите уравнение 
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Интеллектуальная разминка .

Вариант 4

	
	№ответа
	ответ
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